
Την νύχτα του Σαββάτου 9 Μάη έγινε επίθεση των ΜΑΤ στην
Κυψέλη, στην πλατεία Αγίου Γεωργίου! Κυνήγησαν κόσμο στα
στενά της περιοχής, ενώ έριξαν δακρυγόνα αρκετά χημικά.

Έγιναν προσαγωγές και συλλήψεις ενώ τραυματίστηκαν δύο άτομα, Χωρίς κάποια σύσταση ή
προειδοποίηση, η αστυνομία έσβησε τα φώτα της πλατείας και επιτέθηκε! Οι αστυνομικές
δυνάμεις που επιστρατεύθηκαν στο σημείο ξεπέρασαν κατά πολύ τον αριθμό των ατόμων
της πλατείας.

Μετά τις αναίτιες συλλήψεις και προσαγωγές πολιτών, λίγες δεκάδες συγγενείς και φίλοι
τους άρχισαν να συγκεντρώνονται έξω από τη ΓΑΔΑ στη Λεωφόρο Αλεξάνδρας.  Μόλις
προσέγγισαν το κτίριο της ΓΑΔΑ, διμοιρίες των ΜΑΤ κινήθηκαν εναντίον τους και άρχισαν να
τους κλωτσούν, να τους χτυπούν και να τους βρίζουν (φαίνεται και σε βίντεο που ακολουθεί)

Το Σάββατο 9 Μάη στις 7:00μμ καλείται διαμαρτυρία στην πλατεία Αγίου Γεωργίου από
συλλογικότητες και κατοίκους της περιοχής.

Τα βίντεο που ακολουθούν είναι από τις σελίδες «Μένουμε Ενεργοί» και «Κανένας Μόνος /
Καμία Μόνη»

 

 

Ξυλοδαρμοί και προσαγωγές από ΜΑΤ στην Κυψέλη

ΚΥΨΕΛΗ: Μέχρι στιγμής έχουμε πληροφορίες για τουλάχιστον 5 προσαγωγές και
δύο τραυματισμένα άτομα. Οι ΔΕΛΤΑ που επιστρατεύθηκαν στο σημείο ξεπερνούν
κατά πολύ τον αριθμό των ατόμων της πλατείας.Τι φοβάται η κυβέρνηση; Με
ποιανού εντολή επιτέθηκε η αστυνομία σε μια γειτονιά στο κέντρο της Αθήνας; Τι

https://www.facebook.com/Covid19Solidarity/videos/531996491076661/


θα ακολουθήσει; Κάθε βράδυ θα ξυλοκοπούνται πολίτες στις
πλατείες;#ΜένουμεΕνεργοί #Covid19Solidarity

Posted by Μένουμε Ενεργοί – υγεία, συλλογικότητα, αλληλεγγύη on Friday, May 8,
2020

 

 

Επίθεση από ΜΑΤ και ΔΕΛΤΑ στην πλατεία Αγίου Γεωργίου, Κυψέλη

https://www.facebook.com/Covid19Solidarity/
https://www.facebook.com/AntiviruSolidarityGR/videos/283438182824874/


Απρόκλητη, βίαιη, ακροδεξιά επίθεση από ΜΑΤ και ΔΙΑΣ / ΔΕΛΤΑ στην πλατεία
Αγίου Γεωργίου, σε κόσμο νεαρής ηλικίας κυρίως, που απλά καθόταν σε παγκάκια
και πεζούλια πίνοντας κάτι, μιλώντας και τα λοιπά. Χωρίς καμία προειδοποίηση ,
αιτία ή αφορμή, κλείσανε τα φώτα και τα ΜΑΤ πνίξανε την πλατεία στα χημικά.
Στη συνέχεια ανέλαβαν δράση οι μηχανές των ξεσαλωμένων Δελτάδων
κυνηγώντας τον κόσμο στα στενά. Υπάρχουν πολλές μαρτυρίες προς την
καμπάνια για ξυλοδαρμούς ανθρώπων έξω από τα σπίτια τους. Αλλά και για
συλλήψεις – προσαγωγές στο σωρό.Παρακάτω βίντεο από βίαιες συλλήψεις στη
συμβολή των οδών Κεφαλληνίας και Κυψέλης. . Το λέμε καθαρά. Το λέμε προς
όλες τις κατευθύνσεις. Η κυβέρνηση που τόσο καιρό δεν έκανε τίποτα ουσιαστικό
για την ενίσχυση του ΕΣΥ δεν έχει καμιά δικαιολογία στα πλαίσια της πανδημίας
και κυρίως δεν έχει ΚΑΜΙΑ ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗ να πνίγει τις γειτονιές μας στα
χημικά, να χτυπάει και να συλλαμβάνει τον κόσμο στις πλατείες. Ο λαός τήρησε
και τηρεί τα μέτρα προστασίας. Η κυβέρνηση απλά προσπαθεί να ρίξει τις
ευθύνες σε μας και να προωθήσει το έτσι κι αλλιώς γνωστό της σχέδιο να
επιβάλλει τον αυταρχισμό και την καταστολή.Η τρομοκρατία δεν θα περάσει. Ο
λαός σώζει τον λαό!

Posted by Covid19: Κανένας Μόνος / Καμία Μόνη on Friday, May 8, 2020

 

https://www.facebook.com/AntiviruSolidarityGR/

